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MISE EN OEUVRE ET OPERATION
4.4 MISE EN OEUVRE ET DEMARCHE

4.4.1. Structure et Responsabilité

ERCİYAS a constitué un Manuel d’Organisation déterminant les responsabilités et autorisations du personel qui gestionne, pratique ou justifie les process afin de simplifier la gestion d’environnement et d’ISG.

Toute unité incluse dans l’organisation est chargée de l’amélioration et du développement de la sécurité environnementale et de la santé de travail.

Le personnel employé dans les départements est responsable, dans son emploi, de respecter les règles d’environnement et d’ISG, de contribuer à la diminution des risques d’ISG et des effets environnmentaux, de bénéficier effectivement des sources, de démarcher les précautions nécessaires en cas d’un non-respect, d’accident, etc. quelconque.

Dans cette partie, les autorisations et responsabilités de mission des gestionnaires d’ERCİYAS en matière d’ISG et d’environnement sont déterminés par écrit. Sont déterminés le schéma d’organisation sur Annexe-2A et le schéma d’organisation du Conseil İSGÇK sur Annexe-2B.

Le directeur général:

* Déterminer et attester les politiques de Sytème Gestion d’Environnemnt et d’ISG.

* De construire l’organisation de la société sous la forme d’accéder aux politiques et buts d’environnemnt, de la santé et sécurité de travail   

* Fournir les sources nécessaires pour la démarche, l’extension et la continuité du sytème de gestion d’environnemnt et de la santé de taravil et des pratiques liées,

* Assurer la mise en oeuvre effective des activités par des éléments ayant les qualités nécessaires et suffisantes

* Evaluer la conformité aux buts prévus, la capabilité et l’effectivité du système de gestion d’environnement et de santé de travail.

Représentant du Système de Gestion Intégrée

* Assurer la constitution, le maintien et l’amélioration permanente du YS d’environnement et d’ISG en fonction des besoins des standards d’ISO 14001 ET D’OHSAS 18001.

* Assurer la coordination entre toutes les unités en direction des politiques et buts déterminés pour la plannification, le reportage, le dveloppement et la poursuite des activités de produit et de support au cadre des sytèmes de gestion d’Environnemnt, de Santé et de Sécurité de Travail d’Erciyas.

